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CHUẨN ĐẦU RA CHƯƠNG TRÌNH ĐÀO TẠO

NGÀNH QUẢN TRỊ KINH DOANH

CHUYÊN NGÀNH QUẢN TRỊ KINH DOANH 
(Ban hành kèm theo Quyết định số…..…QĐ-ĐHTM ngày ….. tháng…..năm …….

của Hiệu trưởng trường Đại học Thương Mại)

1. Giới thiệu về chương trình đào tạo

Tiếng Việt:    Quản trị kinh doanh
Tiếng Anh:    Business Administration
Trình độ đào tạo: Đại học
Loại hình : Vừa làm vừa học
2. Mục tiêu của chương trình:

2.1 Mục tiêu chung :

Đào tạo cử nhân Quản trị kinh doanh có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt; Đào tạo cho người học những kiến thức cơ bản về kinh tế - xã hội và vận dụng được các kiến thức quản trị kinh doanh trong thực tiễn; có khả năng chuyển tải kiến thức thành kỹ năng nghề nghiệp quản trị kinh doanh; có khả năng khởi sự kinh doanh.

2.2 Mục tiêu cụ thể:

Đào tạo cử nhân Quản trị kinh doanh hướng tới các mục tiêu cụ thể sau:

- Có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt
- Có các kiến thức cơ bản về kinh tế - xã hội, các kiến thức chuyên sâu của ngành quản trị kinh doanh và sử dụng được kiến thức này để giải quyết các vấn đề trong thực tiễn kinh doanh.
- Có các kỹ năng cơ bản và kỹ năng nghề nghiệp cần thiết trong hoạt động kinh doanh
- Có các kiến thức và kỹ năng để khởi nghiệp kinh doanh
3. Yêu cầu về kiến thức 

Sinh viên tốt nghiệp đạt chuẩn kiến thức sau:

- Hiểu và vận dụng được các kiến thức về lý luận chính trị, khoa học tự nhiên, khoa học xã hội nhân văn phù hợp với trình độ đại học của khối ngành kinh tế - quản trị kinh doanh 
- Hiểu và vận dụng được các kiến thức mang tính nguyên lý cơ bản về kinh tế và quản trị kinh doanh gồm: kiến thức căn bản về kinh tế vĩ mô và vi mô; kiến thức mang tính nguyên lý và nền tảng về quản trị trong doanh nghiệp 

- Hiểu và vận dụng các kiến thức chuyên sâu về Quản trị kinh doanh, gồm: kiến thức quản trị chiến lược; quản trị các nguồn lực của doanh nghiệp và quản trị hoạt động tác nghiệp của doanh nghiệp. 
- Hiểu được các kiến thức bổ trợ và phát triển sang các ngành đào tạo khác của trường và các trường thuộc khối ngành Kinh tế-Quản lý- Kinh doanh. 
4. Yêu cầu về kỹ năng

Sinh viên tốt nghiệp đạt được các kỹ năng thực hành cơ bản của chuyên ngành Quản trị kinh doanh gồm:
- Kỹ năng phân tích, hoạch định, triển khai, đánh giá chiến lược kinh doanh của doanh nghiệp; 
- Kỹ năng phân tích, xây dựng, triển khai, đánh giá các kế hoạch tác nghiệp cơ bản của doanh nghiệp;
 - Kỹ năng khởi sự kinh doanh

- Kỹ năng giao tiếp, thuyết trình và làm việc nhóm; 
- Kỹ năng tin học: đạt được kỹ năng sử dụng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản phù hợp với các yêu cầu của thực tiễn.
- Kỹ năng ngoại ngữ: đạt được chuẩn đầu ra tiếng Anh tương đương bậc 3 theo khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam
5. Yêu cầu về thái độ

Sinh viên sau khi tốt nghiệp phải đạt được các chuẩn về thái độ như sau:

- Có ý thức công dân, chấp hành nghiêm chỉnh mọi chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của nhà nước;

- Có phẩm chất đạo đức tốt, ý thức phấn đấu vươn lên trở thành nhà quản trị giỏi, hoàn thành tốt các trách nhiệm công dân;

- Có trách nhiệm đối với công việc, đáp ứng các chuẩn mực đạo đức của nhà quản trị doanh nghiệp, thái độ làm việc đúng mực; 
6. Yêu cầu về năng lực tự chủ và trách nhiệm

- Có khả năng tự chủ, độc lập làm việc trong tổ chức 

- Năng lực tìm ý tưởng kinh doanh và triển khai tổ chức hoạt động kinh doanh 
- Có trách nhiệm với cộng đồng và xã hội 
7. Vị trí làm việc của người học sau khi tốt nghiệp

7.1 Làm việc trong các tổ chức:  

Sinh viên tốt nghiệp và đạt chuẩn đầu ra chuyên ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Thương mại có thể làm việc tại bộ phận, doanh nghiệp như sau:

7.1.1 Làm việc phù hợp và tốt  tại các bộ phận sau của doanh nghiệp
- Bộ phận quản trị chiến lược, chính sách và kế hoạch kinh doanh;

- Bộ phận quản trị dự án kinh doanh;

- Bộ phận quản trị nhân lực;

- Bộ phận quản trị bán hàng;

- Bộ phận quản trị cung ứng hàng hóa và dịch vụ thương mại;

- Các bộ phận thuộc chức năng, quá trình quản trị kinh doanh khác (Marketing, logistic kinh doanh, quản trị tài chính, quản trị chất lượng...) ở các doanh nghiệp.

7.1.2. Các loại hình và tổ chức doanh nghiệp có khả năng và cơ hội làm việc phù hợp
- Các loại hình doanh nghiệp sản xuất;

- Các loại hình doanh nghiệp thương mại hàng hóa, dịch vụ, đầu tư và sở hữu trí tuệ;

- Các tổ chức kinh tế, tổ chức phi lợi nhuận, quản lý thị trường và thương mại ở các cơ quan quản lý nhà nước các cấp, các viện nghiên cứu, các trường trung học nghề, cao đẳng, đại học;

7.2 Tự khởi nghiệp kinh doanh :
 Sinh viên sau khi tốt nghiệp có thể tự khởi nghiệp dưới hình thức tạo lập công việc kinh doanh cho bản thân hoặc thành lập doanh nghiệp và vận hành hoạt động doanh nghiệp.
8. Khả năng học tập, nâng cao trình độ sau khi ra trường

Trên nền tảng các kiến thức và kỹ năng đã được trang bị, sinh viên sau khi tốt nghiệp có khả năng:

- Tiếp tục học tập ở bậc cao hơn (Thạc sĩ, Tiến sĩ) và có điều kiện liên thông sang các ngành đào tạo khác;

- Có khả năng tiếp tục tìm hiểu các vấn đề chuyên môn có liên quan nhằm bổ sung các kiến thức và kỹ năng còn thiếu nhằm đáp ứng với yêu cầu của vị trí công tác và quy hoạch phát triển nhân sự ở đơn vị công tác.

9. Các chương trình, tài liệu, chuẩn đầu ra quốc tế đã tham khảo

9.1. Trong nước
- Chương trình đào tạo chuyên ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Đại học Thương mại (https://tmu.edu.vn/vi/news/Chuong-trinh-dao-tao-cu-nhan/nha-truong-da-ban-hanh-ctdt-va-cdr-nganh-quan-tri-kinh-doanh-theo-quyet-dinh-so-1566-qd-dhtm-vv-hoan-thien-cdr-ctdt-cac-chuyen-nganh-trinh-do-dai-hoc-he-chinh-quy-nam-2019-1783.html)

- Chương trình đào tạo chuyên ngành Quản trị kinh doanh thương mại của Trường Đại học Kinh tế quốc dân (https://daotao.neu.edu.vn/vi/ctdt-he-chinh-quy/chuong-trinh-dao-tao-he-chinh-quy)
- Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Kinh tế - Đại học Quốc gia Hà Nội (http://ueb.edu.vn/Sub/13/newsdetail/ctdt_chuan/14461/chuong-trinh-dao-tao-chuan-nganh-quan-tri-kinh-doanh.htm)
- Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Ngoại Thương (http://qlkh.ftu.edu.vn/tintuc/219-chuong-trinh-cu-nhan-quan-tri-kinh-doanh.html)
- Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Kinh tế - Tài chính TP HCM (https://www.uef.edu.vn/newsimg/daotao/CTDT-QTKD-K2018%28update%29.pdf)
- Chương trình đào tạo ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Kinh tế Đà Nẵng (https://due.udn.vn/vi-vn/qtkd_daotao/cid/3480)
- Bộ chuẩn đầu ra ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học kinh tế quốc dân (chuongtrinhdaotao.neu.edu.vn/QT_DeCuongMonHoc/Upload/Quantrikinhdoanh.pdf)
- Bộ chuẩn đầu ra ngành Quản trị kinh doanh của Đại học Kinh tế Đà Nẵng (https://due.udn.vn/Portals/0/Editor/Ph%C3%B2ng_DaoTao/2017%20-%20Quan%20tri%20kinh%20doanh.pdf)
9.2.  Ngoài nước

- Chương trình đào tạo cử nhân QTKD, Đại học Sains Malaysia (https://www.usm.my/images/pdf_ijazah/16management.pdf)
 - Chương trình đào tạo cử nhân QTKD Đại học Latrobe (Úc) (https://www.latrobe.edu.au/handbook/current/undergraduate/assc/bus-econ//courses/lbb.htm);

- Chương trình đào tạo cử nhân QTKD, Đại học Sunderland (https://www.sunderland.ac.uk/study/business-and-management/undergraduate-business-management/#course-structure)
- Bộ chuẩn đầu ra ngành Quản trị kinh doanh của Đại học Elmira, USA (https://www.elmira.edu/academics/programs/majors_minors/Business_Administration/Learning_Outcomes.html)
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