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ĐẠI HỌC TẠI CHỨC BẰNG 2 NĂM 2009

- Căn cứ quyết định số 22/2001/BGD&ĐT ngày 26/6/2001 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, quy định về đào tạo để cấp bằng tốt nghiệp đại học thứ hai.

- Căn cứ chỉ tiêu kế hoạch tuyển sinh đại học theo hình thức vừa làm vừa học của Bộ Giáo dục và Đào tạo giao cho trường Đại học Thương mại năm 2009.

Trường Đại học Thương mại thông báo kế hoạch tuyển sinh đại học đào tạo để cấp bằng thứ hai, hình thức vừa làm vừa học (tại chức cũ)  năm 2009 như sau :

1. HỆ ĐÀO TẠO VÀ  NGÀNH ĐÀO TẠO 

1.1. Hệ đào tạo : đào tạo đại học tại chức bằng hai, tốt nghiệp khoá học được cấp bằng Đại học tại chức, danh hiệu Cử nhân 
1.2. Ngành đào tạo :   Ngành Kế toán  





Ngành Quản trị kinh doanh 

2. TỔ CHỨC ĐÀO TẠO :

2.1. Thời gian đào tạo : từ 2 năm rưỡi đến 3 năm

2.2. Địa điểm học : Trường Đại học Thương mại 
2.3. Hình thức học : 

Ngoài giờ hành chính 

        2.4. Tổ chức lớp học :


Nhà trường chỉ tổ chức thi tuyển khi số lượng thí sinh đăng ký dự thi cho một ngành đào tạo lớn hơn 1,5 lần so với chỉ tiêu dự kiến và chỉ tổ chức lớp học khi số trúng tuyển đạt đủ chỉ tiêu.

Điểm xét tuyển theo ngành đào tạo. Thí sinh trúng tuyển được tổ chức lớp học theo ngành đào tạo. Nếu số thí sinh trúng tuyển vào một ngành không đủ để mở lớp, thí sinh trúng tuyển được xem xét cho bảo lưu kết quả thi tuyển trong vòng 1 năm. Số thí sinh trúng tuyển nhà trường sẽ có giấy báo cho từng thí sinh tới làm thủ tục nhập học.

Thí sinh trúng tuyển không có điều kiện nhập học, muốn được bảo lưu kết quả thi phải có đơn trình bày lý do, có ý kiến xác nhận của cơ quan hoặc chính quyền quản lý chậm nhất sau 15 ngày so với thời hạn nhập học. Nhà trường chỉ xem xét cho bảo lưu nếu có lý do chính đáng, thời gian bảo lưu không quá 1 năm.

Thí sinh nhập học phải nộp học phí theo qui định của Nhà trường.

3. ĐỐI TƯỢNG TUYỂN SINH : 

3.1. Điều kiện để học bằng đại học thứ hai :

a. Công dân Việt nam có đủ sức khỏe để học tập theo quy định tại Thông tư liên Bộ Y tế- Đại học, Trung học chuyên nghiệp và dạy nghề ( nay là Bộ Giáo dục và Đào tạo) số 10/TTLB ngày 18/8/1989 và công văn hướng dẫn số 2445/TS ngày 20/8/1990 của Bộ Giáo dục Và Đào tạo, không trong thời gian can án hoặc bị truy cứu trách nhiệm hình sự, đã có bằng tốt nghiệp đại học được đăng ký dự tuyển học đại học bằng thứ hai.

b. Nộp đầy đủ và đúng hạn hồ sơ đăng ký dự tuyển theo quy định của trường.

c. Đạt yêu cầu tuyển sinh theo quy định của trường.

3.2 Hình thức tuyển sinh và tổ chức tuyển sinh
a. Việc miễn thi áp dụng cho các đối tượng sau:

- Người đã có bằng tốt nghiệp đại học hệ chính quy đăng ký vào học ngành đào tạo mới hệ chính quy hoặc hệ không chính quy trong cùng nhóm ngành và tại chính trường mà mình đã học và tốt nghiệp.

- Người đã có bằng tốt nghiệp đại học hệ chính quy các ngành đào tạo thuộc nhóm ngành khoa học tự nhiên đăng ký vào học ngành đào tạo mới hệ không chính quy thuộc nhóm ngành kỹ thuật, công nghệ, kinh tế, ngoại ngữ.

- Người đã có bằng tốt nghiệp hệ chính quy các ngành đào tạo thuộc nhóm ngành khoa học tự nhiên, kỹ thuật, công nghệ đăng ký vào học ngành đào tạo mới hệ không chính quy thuộc nhóm ngành kinh tế, ngoại ngữ.

b. Hình thức thi

- Những người không thuộc diện miễn thi nêu tại mục a phải thi hai môn.

Các môn thi tuyển : môn Kinh tế chính trị và môn Tiếng anh.

3.3. Điều kiện trúng tuyển :

Những thí sinh dự thi đủ số môn thi do trường quy định và không có môn nào bị điểm 0, nếu đủ điểm xét tuyển cho ngành đào tạo thì thuộc diện trúng tuyển.

4. HỒ SƠ VÀ THỦ TỤC ĐĂNG KÝ TUYỂN SINH

4.1. Hồ sơ : Hồ sơ tuyển sinh gồm có :

1) Phiếu tuyển sinh (theo mẫu quản lý thống nhất của Bộ GD&ĐT và do trường ĐH Thương mại phát hành) có xác nhận của cơ quan hoặc địa phương (Phường, Xã) trực tiếp quản lý. 
2) Bản sao giấy khai sinh  

3) 3 ảnh mầu cỡ 3x4 cm (có ghi rõ Họ tên và ngày tháng năm sinh) và 2 ảnh mầu 4x6cm (dán vào Phiếu tuyển sinh và Phiếu đăng ký có đóng dấu giáp lai của cơ quan xác nhận)
4) Bản sao các văn bằng tốt nghiệp đại học và phiếu điểm kết quả học tập.

5) Phiếu đăng ký tuyển sinh (theo mẫu, in ngoài túi hồ sơ)

6) 2 Phong bì có dán tem và ghi địa chỉ liên hệ

4.2. Thủ tục nộp hồ sơ :

Thí sinh nộp hồ sơ và lệ phí dự tuyển tại khoa tại chức trường đại học Thương Mại (dối với các lớp học tại trường) hoặc tại cơ sở liên đào tạo (đối với các lớp ngoài trường). Không nhận hồ sơ không đúng mẫu, thiếu thủ tục, kê khai, xác nhận không đầy đủ, không rõ ràng (có tẩy, xoá, không trùng khớp giữa các giấy tờ kê khai, xác nhận không do cơ quan có thẩm quyền ...); Hồ sơ đăng ký dự thi không trả lại. Khi tới nộp hồ sơ phải xuất trình bản chính bằng tốt nghiệp để kiểm tra, cán bộ nhận hồ sơ sau khi kiểm tra văn bằng chính phải ký xác nhận vào bản sao.

Thí sinh sau khi nộp hồ sơ được nhận giấy biên nhận nộp hồ sơ và biên lai thu lệ phí, được thông báo kế hoạch ôn tập, thời gian làm thủ tục dự thi (nộp lệ phí dự thi và nhận giấy báo thi).

Sau khi thi tuyển 1 tháng, thí sinh trực tiếp liên hệ với cơ sở liên kết hoặc Trường đại học Thương Mại để biết kết quả. Số trúng tuyển nhà trường có giấy báo cho từng thí sinh tới làm thủ tục nhập học.

5. KẾ HOẠCH TUYỂN SINH : 


     - Thông báo tuyển sinh và bán hồ từ 5/6 /2009 .

- Nhận hồ sơ đăng ký tuyển sinh đến hết 18/9/2009

- Tổ chức ôn tập từ 15/9 /2009.

- Dự kiến thi tuyển ngày 17/10/2009. 

- Chỉ tiêu dự kiến: ngành Kế toán (1 lớp), ngành Quản rị kinh doanh (1 lớp).


Chi tiết liên hệ với : Khoa Tại chức, trường Đại học Thương mại  (Phường Mai Dịch, Q. Cầu Giấy, Hà Nội; ĐT : 04.7687684; 04.8371558) 
               Nơi gửi           



KT/ HIỆU TRƯỞNG
- BGH (đ/c Thành PHT để báo cáo)

           PHÓ HIỆU TRƯỞNG

- Phòng Kế hoạch tài chính                                  

- Lưu Khoa Tại chức
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