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  TRƯỜNG ĐẠI HỌC THƯƠNG MẠI                                               Độc lập - Tự do - ​​Hạnh phúc

   

            Số :  245/TB-TM-SĐH                                                      Hà Nội, ngày 4 tháng 5 năm 2009
THÔNG BÁO
 TUYỂN SINH SAU ĐẠI HỌC VÀO THÁNG 8 NĂM 2009

Trường Đại học Thương mại thông báo tuyển sinh Sau đại học vào tháng 8 năm 2009 như sau:

1. Chuyên ngành đào tạo:

- Thạc sỹ:   +  Quản lý kinh tế,   Mã số   60 34 01                    - Tiến sỹ:   +  Quản lý kinh tế,  Mã số   60 34 01 01

  +  Thương mại,       Mã số   60 34 10                                        +  Thương mại,     Mã số   60 34 10 01

  +  Kế toán,              Mã  số   60 34 30

                 +  Kế toán,           Mã số   60 34 30 01

2. Hình thức và thời gian đào tạo

2.1 Cấp đào tạo thạc sỹ:

- Hình thức                                           Không tập trung

- Thời gian


             2 năm


Lưu ý: Với hình thức không tập trung, Nhà trường có thể mở lớp ban ngày và tối với điều kiện sỹ số/ 1 lớp chuyên ngành trên 30 học viên.

2.2 Cấp đào tạo tiến sỹ:

Thời gian đào tạo theo hình thức đào tạo và đối tượng tuyển sinh

	                       Hình thức ĐT

  Đối tượng thi TS
	Tập trung
	Không tập trung

	Thạc sỹ

Cử nhân
	2 năm

4 năm
	3 năm

5 năm


3. Các môn thi tuyển

3.1 Cấp đào tạo thạc sỹ: thi 3 môn
- Môn cơ bản:  Toán kinh tế
- Môn cơ sở:  Kinh tế chính trị Mác-Lênin

- Môn ngoại ngữ :  thi tiếng Anh (cách thức thi tuyển theo dạng thức TOEFL).

Thí sinh được miễn thi ngoại ngữ nếu:

+ (1). Có bằng tốt nghiệp đại học ngành ngoại ngữ; hoặc có bằng tốt nghiệp đại học tại nước ngoài; hoặc có bằng tốt nghiệp đại học trong nước mà chương trình đào tạo chuyên môn được giảng dạy bằng ngoại ngữ, không qua phiên dịch. 

+ (2). Có chứng chỉ ngoại ngữ của các cơ sở đào tạo ngoại ngữ có uy tín trong nước, các trung tâm khảo thí ngoại ngữ quốc tế có thẩm quyền với yêu cầu trình độ tiếng Anh TOEFL ITP  400, iBT 32 hoặc IELTS 4.0 trở lên hoặc tương đương; hoặc có chứng chỉ của các ngoại ngữ khác đạt ở trình độ B trong thời hạn 2 năm kể từ ngày cấp chứng chỉ đến ngày dự thi tuyển sinh đào tạo trình độ thạc sĩ .

3.2 Cấp đào tạo tiến sỹ: 

- Đối với thạc sỹ:   - Ngoại ngữ: thi tiếng Anh (cách thức thi tuyển theo dạng thức TOEFL).
   - Môn chuyên ngành:   + Kinh tế thương mại với chuyên ngành Quản lý kinh tế;

        + Quản lý marketing  với chuyên ngành Thương mại;

        + Hạch toán kế toán với chuyên ngành Kế toán; 

   - Bảo vệ đề cương nghiên cứu. 

- Đối với cử nhân:  Ngoài các môn trên phải dự thi thêm:

   - Môn cơ bản: Toán kinh tế; 

   - Môn cơ sở: Kinh tế chính trị Mác- Lênin. 

Miễn thi ngoại ngữ cho những thí sinh có bằng đại học, thạc sỹ hoặc tiến sỹ ở nước ngoài mà ngôn ngữ đã sử dụng trong học tập là một trong năm thứ tiếng (Anh, Nga, Pháp, Đức, Trung) hoặc có chứng chỉ tiếng Anh TOEFL quốc tế đạt 550  điểm hoặc IELTS đạt 6.0 điểm trở lên trong thời hạn một năm kể từ ngày dự thi lấy chứng chỉ đến ngày dự thi sau đại học, hoặc đã tốt nghiệp đại học chính quy ngành ngoại ngữ một trong các thứ tiếng Nga, Anh, Pháp, Đức, Trung.
4. Điều kiện dự thi 

4.1 Cấp đào tạo thạc sỹ 

4.1.1 Điều kiện văn bằng

- Chuyên ngành Quản lý kinh tế

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học ngành Kinh tế các trường Đại học Thương mại, Đại học Kinh tế quốc dân (ngành đúng) được thi mà không cần học bổ sung kiến thức. 

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học ngành Kinh tế ở các trường đại học khác (ngành phù hợp) phải học bổ sung kiến thức theo một chương trình do Trường ĐHTM quy định.

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học chính quy 4 ngành còn lại của khối ngành Kinh tế - Quản trị kinh doanh (ngành gần), hoặc các ngành khác mà khối lượng kiến thức trong chương trình đại học chính quy ngành đúng từ 20% đến 30% (ngành gần), phải học bổ sung kiến thức theo một chương trình do Trường ĐHTM quy định).

- Chuyên ngành Thương mại

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học ngành Quản trị kinh doanh trường Đại học Thương mại, Khoa Thương mại của Đại học Kinh tế quốc dân, Đại học kinh tế Tp Hồ Chí Minh (ngành đúng) được dự thi mà không cần học bổ sung  kiến thức. 

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học ngành Quản trị kinh doanh ở các trường đại học khác (ngành phù hợp) phải học bổ sung kiến thức theo một chương trình do Trường ĐHTM quy định.

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học chính quy 4 ngành còn lại của khối ngành Kinh tế- Quản trị kinh doanh, các ngành khác mà khối lượng kiến thức trong chương trình đào tạo khác với chương trình đại học chính quy ngành đúng từ 20% đến 30% (ngành gần), phải học bổ sung kiến thức theo một chương trình do Trường ĐHTM quy định.

- Chuyên ngành Kế toán
+ Người có bằng tốt nghiệp đại học ngành Kế toán ở các trường Đại học Thương mại, Học viện Tài chính, Đại học Kinh tế quốc dân, Đại học kinh tế Tp Hồ Chí Minh (ngành đúng) được dự thi mà không cần học bổ sung  kiến thức. 

+ Người có bằng tốt nghiệp đại học ngành Kế toán ở các trường đại học không thuộc khối Kinh tế - Quản trị kinh doanh (ngành phù hợp) phải học bổ sung kiến thức theo một chương trình do Trường ĐHTM quy định.

4.1.2 Điều kiện thâm niên công tác
Người có bằng đại học loại khá trở lên thuộc ngành đúng hoặc phù hợp với ngành, chuyên ngành đăng ký dự thi được dự thi ngay sau khi tốt nghiệp. Những đối tượng còn lại phải có ít nhất một năm kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực chuyên môn phù hợp với ngành, chuyên ngành đăng ký dự thi, kể từ ngày có quyết định công nhận tốt nghiệp đại học đến ngày nộp hồ sơ dự thi.
4.2 Cấp đào tạo tiến sỹ 

4.2.1 Điều kiện văn bằng và công trình khoa học đã công bố
+ Có bằng thạc sỹ chuyên ngành đúng, hoặc chuyên ngành phù hợp và có ít nhất 1 bài báo liên quan đến chuyên ngành đăng ký dự thi đã công bố trên tạp chí khoa học.

+ Có bằng  tốt nghiệp đại học hệ chính quy ngành đúng, loại giỏi trở lên và có ít nhất 2 bài báo liên quan đến chuyên ngành đăng ký dự thi đã công bố trên tạp chí khoa học.   

+ Có bằng  tốt nghiệp đại học hệ chính quy ngành đúng, loại khá và có ít nhất 3 bài báo liên quan đến chuyên ngành đăng ký dự thi đã công bố trên tạp chí khoa học.   

4.2.2 Điều kiện thâm niên công tác: Trừ trường hợp được chuyển tiếp sinh, thí sinh phải có tối thiểu 2 năm công tác theo chuyên ngành đăng ký dự thi.
5. Chính sách ưu tiên. Theo Quy chế tuyển sinh Sau đại học ban hành kèm theo Quyết định số 45/2008/QĐ-BGDĐT ngày 05/08/2008.

6. Kế hoạch tuyển sinh

+ Thời gian nhận hồ sơ (theo mẫu thống nhất của Trường) từ ngày 11/05/2009 đến hết ngày 07/08/2009

+ Từ 05/05/2009: tổ chức ôn tập các môn thi tuyển sinh
+ Lịch học bổ sung dự kiến tháng 09/2009 

+ Thời gian thi: Dự kiến 28,29,30/08/2009 tại trường Đại học Thương mại.

  Thông tin chi tiết liên hệ với Khoa Sau Đại học, Trường ĐHTM, Mai Dịch-Cầu Giấy-Hà Nội. 
 ĐT: 04.38374115.               










                HIỆU TRƯỞNG

 








         GS.TS Nguyễn Bách Khoa
