THÔNG TIN TÓM TẮT

VỀ NHỮNG KẾT LUẬN MỚI CỦA LUẬN ÁN TIẾN SĨ

Trường Đại học Thương mại tổ chức lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cấp Trường cho NCS Cấn Anh Tuấn vào lúc 15h00 ngày 30 tháng 9 năm 2011.

1. Tên luận án: “Xây dựng thương hiệu mạnh cho các doanh nghiệp Việt Nam”

2. Chuyên ngành: Thương mại




3. Mã số: 62.34.10.01

4. Họ tên giáo viên hướng dẫn nghiên cứu sinh:   

1. PGS,TS. Nguyễn Văn Minh
            2. PGS.TS Nguyễn Xuân Quang
5. Những kết luận mới của luận án: 
- Luận án đã làm rõ hơn, cụ thể hơn khái niệm về THM và các đặc trưng của nó,  vai trò xây dựng THM đối với DNVN; Luận án trình bày sự cần thiết và trình tự xây dựng THM, đồng thời cũng chỉ ra được các nhân tố ảnh hưởng đến xây dựng THM cho các DNVN. 
- Luận án đã nghiên cứu kinh nghiệm xây dựng thương hiệu mạnh của những thương hiệu hàng đầu thế giới và các khu vực qua đó rút ra những bài học cho các DNVN trong quá trình xây dựng THM.
- Bằng các kết quả điều tra khảo sát của tác giả, luận án đã phân tích thực trạng về nhận thức của khách hàng và DN trong quá trình xây dựng THM để rút ra các kết luận về hoạt động này trong thời gian qua, nhất là sau khi Việt Nam đã là thành viên chính thức của WTO.
- Luận án đã khảo sát, đánh giá được một số các DNVN có THM theo cá tiêu chí được đưa ra trong luận án.

- Trên cơ sở nhận thức mới về THM đối với DN Việt Nam, luận án đưa ra các quan điểm cơ bản về xây dựng THM của DN Việt Nam trong thời kỳ hội nhập KTQT: quan điểm xây dựng THM là đầu tư lâu dài để phát triển bền vững; quan điểm tạo ra sự khác biệt để giành lợi thế cạnh tranh đồng thời thực hiện đồng bộ các yếu tố nhận biết, các lợi ích cốt lõi và đặc biệt chú trọng các yếu tố tạo nên sức mạnh thương hiệu.

- Dựa trên kết luận rút ra qua nghiên cứu tác giả đề xuất một số giải pháp có cơ sở khoa học về xây dựng và củng cố THM của các DN Việt Nam trong giai đoạn 2011- 2015 và tầm nhìn đến năm 2020. 

