THÔNG TIN TÓM TẮT 

VỀ NHỮNG KẾT LUẬN MỚI CỦA LUẬN ÁN TIẾN SĨ

Trường Đại học Thương mại tổ chức lễ bảo vệ luận án tiến sĩ cấp Trường cho         NCS Đặng Ngọc Hùng vào lúc 15h00 ngày 4 tháng 10 năm 2011
1. Tên luận án: “Hoàn thiện kế toán hoạt động đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con ở Việt Nam Hiện nay”.

2. Chuyên ngành: 
Kế toán
3. Mã số:

62.34.30.01

4. Họ tên giáo viên hướng dẫn nghiên cứu sinh: 
1. PGS, TS. Đỗ Minh Thành  - Trường Đại học thương mại

2. PGS,TS. Đoàn Xuân Tiên – Kiểm toán Nhà nước

5. Những kết luận mới của luận án: 
- Luận án đã hệ thống hóa, phân tích làm sáng tỏ những cơ sở lý luận khoa học về kế toán hoạt động đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con. Sau khi làm rõ đặc điểm tổ chức hoạt động của của tập đoàn, công ty mẹ - công ty con. Trên cơ sở phân tích làm rõ khái niệm, vai trò, ý nghĩa, các hình thức đầu tư tài chính, nội dung và yêu cầu quản lý hoạt động đầu tư tài chính trong doanh nghiệp. Luận án đã hệ thống hóa được nguyên tắc và phương pháp kế toán đối với từng hình thức đầu tư tài chính và chỉ ra được những nét đặc thù kế toán hoạt động đầu tư tài chính tại các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con.
- Sau khi khái quát quá trình hình thành và phát triển các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con, trên cơ sở kết quả khảo sát thông qua phỏng vấn, thu tập tài liệu và kết hợp nhiều phương pháp khác trong quá trình nghiên cứu với số liệu minh chứng có nguồn gốc rõ ràng. Luận án đã phân tích làm sáng tỏ thực trạng kế toán hoạt động đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con trên cả hai góc độ chuẩn mực, chế độ kế toán và thực tế thực hiện tại các doanh nghiệp từ đó chỉ rõ những ưu điểm, hạn chế và nguyên nhân hạn chế về kế toán hoạt động đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con.

- Luận án đã khái quát kinh nghiệm kế toán đầu tư tài chính của một số nước trên thế giới như Mỹ, Anh, Pháp, Trung Quốc từ đó đã chỉ ra những bài học kinh nghiệm đối với Việt nam

- Luận án đã nghiên cứu, phân tích phương hướng phát triển và yêu cầu hoàn thiện kế toán hoạt động đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con ở Việt Nam hiện nay.
- Luận án đã đề xuất các nội dung, giải pháp hoàn thiện về kế toán hoạt động đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con ở Việt Nam hiên nay bao gồm: Hoàn thiện kế toán thoái đầu tư tài chính; hoàn thiện kế toán đối với khoản đầu tư tài chính khác; hoàn thiện phương pháp kế toán từ phương pháp giá gốc sang phương pháp vốn chủ sở hữu; hoàn thiện trong việc phân loại các hình thức đầu tư tài chính trong các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con ở Việt Nam hiện nay; hoàn thiện mở sổ chi tiết, lập báo cáo theo dõi các khoản đầu tư tài chính; hoàn thiện việc trình bày các khoản đầu tư tài chính trên báo cáo tài chính riêng và báo cáo tài chính hợp nhất.

- Luận án phân tích, kiến nghị những điều kiện cơ bản thuộc về phía Nhà nước và thuộc về phía các doanh nghiệp theo mô hình công ty mẹ - công ty con. Các điều kiện này là những kiến nghị để thực hiện các giải pháp đề xuất.
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