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6. Những kết luận mới của luận án: 

· Luận án đã phân tích đặc điểm tổ chức đơn vị sự nghiệp có thu công lập (có so sánh với đơn vị sự nghiệp có thu ngoài công lập, so sánh hoạt động dịch vụ trong đơn vị sự nghiệp có thu công lập và trong doanh nghiệp) chi phối đến cơ chế quản lý tài chính và tổ chức công tác kế toán trong loại hình đơn vị này. Từ đó có thể khảo sát, đánh giá và đưa ra những ý kiến đề xuất hoàn thiện phù hợp với đặc điểm hoạt động trong các bệnh viện trực thuộc Bộ Y tế.
· Luận án đã phân tích cơ sở kế toán theo hai khía cạnh kế toán trên cơ sở tiền mặt và kế toán trên cơ sở dồn tích từ đó khẳng định quan điểm của cá nhân về cơ sở kế toán nên lựa chọn đối với đơn vị sự nghiệp có thu công lậ, dựa trên khẳng định này để tác giả tiếp tục nghiên cứu và hoàn thiện các nội dung khác của Luận án.

· Luận án đã đưa ra quan điểm tổ chức công tác kế toán trong đơn vị sự nghiệp có thu công lập xét trên góc độ loại hình hoạt động tổ chức tách biệt hay kết hợp kế toán hoạt động sự nghiệp, hoạt động dịch vụ và trên góc độ thực hiện chức năng kế toán tổ chức tách biệt hay kết hợp Kế toán tài chính và Kế toán quản trị.

· Luận án đã có những khái quát về lý luận, thực tiễn và hoàn thiện tổ chức kế toán trên góc độ Kế toán tài chính, Kế toán quản trị đối với loại hình đơn vị sự nghiệp có thu công lập nói chung và các bệnh viện trực thuộc Bộ Y tế nói riêng trên các nội dung: 

+ Tổ chức bộ máy kế toán trong các bệnh viện có thể thực hiện theo hình thức kết hợp hay tách biệt giữa hoạt động sự nghiệp và hoạt động SXKD.

+ Xác định hệ thống kế toán, cơ sở kế toán theo từng loại hình bệnh viện.
+ Hoàn thiện tổ chức hệ thống chứng từ, tài khoản (đặc biệt xây dựng hệ thống tài khoản chi tiết đối với hoạt động thụ hưởng trên nguyên tắc xây dựng mục lục ngân sách nhà nước), hệ thống sổ kế toán, báo cáo kế toán.
+ Thực hiện phân loại chi phí, phân tích chi phí hỗn hợp, xác định giá các dịch vụ trọn gói trên cơ sở phân tích mối quan hệ chi phí – khối lượng – lợi nhuận; phân bổ các chi phí liên quan hai loại hình hoạt động thụ hưởng và dịch vụ.
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6. New conclusions of the thesis: 

- The thesis  have analyzed  the organizational characteristics of  administrative unit within the scope of public sector (in comparison with the one out of the scope of public sector, and the comparison between service activities in  administrative unit within the scope of public sector and in businesses) that governs the financial management  and  accounting  mechanism   in this type of unit in order to examine, evaluate and make proposals which are suitable to operational characteristics of the hospitals under the Ministry of Health.
- The thesis analyzes the basis of accounting in two  ways: cash accounting and  accrual accounting; accordingly,  presenting personal viewpoints  on the accounting  base to be selected for administrative unit within the scope of public sector. Based on these viewpoints, the writer continues to study and complete other contents of the Thesis.

- The thesis gives viewpoints of accounting work organization in  administrative unit within the scope of public sector from two points of view: firstly, separate or combined organization for the accounting of  administration and service activities; secondly, performing the accounting function with separating or combining  financial accounting and management accounting.

- The thesis  show theoretical and practical framework  of accounting organization from the aspect of Financial Accounting, Management Accounting for the administrative unit within the scope of public sector in general and hospitals under the Ministry of Health in particular with the following contents:
+ Organization of accounting system in hospitals can be conducted in the form of combination or separation between  administration and business activities
+ Identifying the accounting system, accounting basis by each type of hospital.
+ Completing the system of documents, accounts (especially, building a detailed account system for beneficiary activities on the principle of building the State budget index), the system of accounting journal,  financial statements.

+ Classifying expenses, analyzing mixed costs, determining prices of package services based on the analysis of relation of cost - quantity – profit; allocating the costs related to beneficiary activities and service activities.
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