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6. Những kết luận mới của luận án: 
Bằng việc nghiên cứu về sản phẩm – dịch vụ bưu chính, luận án đã rút ra được các đặc điểm và đặc trưng của sản phẩm - dịch vụ bưu chính, mối quan hệ trong các yếu tố cấu thành nên sản phẩm - dịch vụ bưu chính, quá trình cung ứng dịch vụ và quá trình tạo giá trị trong cung cấp sản phẩm - dịch vụ bưu chính. Từ vai trò của sản phẩm – dịch vụ bưu chính đối với nền kinh tế quốc dân luận án đã khẳng định sự cần thiết phải phát triển sản phẩm – dịch vụ bưu chính. Để phát triển sản phẩm – dịch bưu chính, luận án đã nghiên cứu về lý luận chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ, từ đó rút ra các giải pháp định hướng cho chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ bưu chính.

Qua nghiên cứu kinh nghiệm chính sách phát triển sản phẩm dịch vụ bưu chính của một số quốc gia trên thế giới, luận án đã rút ra được các bài học kinh nghiệm cho chính sách phát triển sản phẩm - dịch vụ bưu chính  ở Việt Nam. Với các dữ liệu thứ cấp, bổ sung bằng thông tin, dữ liệu sơ cấp và việc vận dụng các phương pháp nghiên cứu khoa học bên cạnh sự trợ giúp của một số công cụ nghiên cứu cụ thể, luận án đã thực hiện nghiên cứu phân tích thực trạng chính sách phát triển sản phẩm - dịch vụ của tổng công ty bưu chính Việt Nam trong thời gian vừa qua. Luận án đã chỉ ra những kết quả đã đạt được, những vấn đề còn tồn tại và nguyên nhân của những tồn tại trong chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ hiện nay của VNPost. Đây là những cơ sở thực tiễn quan trọng để luận án đề xuất giải pháp hoàn thiện chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ của VNPost trong giai đoạn hiện nay.

 Trên cơ sở nghiên cứu lý luận về chính sách phát triển sản phẩm dịch vụ bưu chính và thực tiễn phát triển sản phẩm – dịch vụ bưu chính của VNPost trong thời gian vừa qua, cùng với mục tiêu và định hướng phát triển của VNPost tới 2015 hướng tới 2020, trong xu thế phát triển của thị trường bưu chính Việt Nam, luận án đề xuất quan điểm tổng thể về chính phát triển sản phẩm – dịch vụ của Tổng công ty Bưu chính Việt Nam trong giai đoạn hiện nay. Với cơ sở về lý thuyết, thực tiễn, mục tiêu, định hướng và quan điểm tổng thể về chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ của VNPost, luận án đã tập trung đề xuất hệ thống gồm bốn nhóm giải pháp nhằm hoàn thiện chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ của VNPost trong giai đoạn hiện nay. Các nhóm giải pháp cụ thể là: Nhóm giải pháp hoàn thiện chính sách phát triển các sản phẩm – dịch vụ hiện tại của VNPost; Nhóm giải pháp hoàn thiện chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ mới; Nhóm giải pháp hoàn thiện chính sách phát triển đa dạng hóa sản phẩm – dịch vụ; Nhóm giải pháp hoàn thiện chính sách hỗ trợ cho phát triển sản phẩm – dịch vụ của VNPost. Đây là các giải pháp có ý nghĩa thực tiễn với việc hoàn thiện chính sách phát triển sản phẩm – dịch vụ của Tổng công ty Bưu chính Việt Nam trong giai đoạn hiện nay.
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5. New findings and conclusions:

  From the research of postal products and services, the thesis has drawn the main features of postal products and services, and the relationships among the factors that form such products and services. Also, the sevice providing process and value creating process in providing postal products and services has been withdrawn. From the roles of postal products and services in the national economics, the thesis has confirmed the necessary to develop postal products and services. To develop the products and services, the thesis has researched the theoretical issues on developing postal products and services, thus suggesting the oriented policies to develop the postal products and services.

From the research of the experienes in development of postal products and services of some countries, the thesis has withdrawn somes experienced lessons for Vietnam in development of  postal products and services. From the secondary data, complement with the primary data and information together with the the usage of scienticfic methods and research instruments, the thesis has researched and analized the current policies of Vietnam Post Corporation (VNPost) to develop postal products and  services. The thesis has pointed out the achievments, the drawbacks and their causes in the current policies of VNPost for developing postal products and  service. These are the impotant  practical basis for the thesis to propose the solusions for improving the policies for VNPost to develop its postal products and services.

   Based on the researches of the theoretical issues on developing postal products and services, together with the goals and the orientation of development for VNPost for the years from 2015 to 2020, the thesis has proposed the general viewpoint about the policies of developing postal products and services for VNPost in the current stage.  With the above basis, the thesis has proposed a system of four solusions for VNPost to improve its policies for developing postal products and services. The solutions include: solutions for developing the existing products and services, solutions for developing new products and services; solutions for diversifying products and services; solutions for supporting the development of products and services of VNPost. These are solutions that have the practical meaning for VNPost to improve its policies of developing  products and services in the current stage.

